

Ждем встречи со зрителями

К гастролям Курганского драматического театра

В целях укрепления культурных связей между двумя соревнующимися городами — Тюменью и Курганом — коллектив Курганского областного драматического театра второй раз проведет свои летние гастроли в Тюмени.

Свое выступление мы считаем своеобразным творческим отчетом за минувший год работы. Наказы зрителей: привезти спектакль большого плана мы выполнили. За время пребывания в Тюмени наш театр покажет десять пьес, в которых занят весь творческий состав.

На открытии летнего сезона, первого июня, мы поставим «Егор Булычев и другие» А. М. Горького. В постановке этого спектакля деятельное участие приняли наши шефы — Московский театр имени Ев. Вахтангова, и, в частности, консультант спектакля народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии Б. Е. Захарв.

Далее мы покажем пьесу О. Штейна «Персональное дело», поднимающую вопросы партийного и общественного долга. Мы познакомим тюменских зрителей с классическим произведением П. Бомарше «Безумный день или женитьба Фигаро».

Драмой Г. Гауптмана «Перед заходом солнца» в нашем репертуаре представлен известный немецкий классик. Его пьеса, написанная в 1932 году, рисует, на примере семьи профессора Кляузена, распад общества в Германии накануне прихода к власти фашизма. Спектакль также осуществлен при тесном содружестве с Московским театром имени Ев. Вахтангова.

Затем зрители увидят остроумную комедию В. Катаева «День отдыха или при-

ключая Зайцева». Следующими спектаклями будут: «Стакан воды» Э. Скриба, «Приваловские миллионы» — инсценировка Липпенского по роману Маммина-Сибиряка, новая комедия А. Корнейчука «Крылья» и, наконец, пьеса К. Ногодина «Вихри враждебные». Центральным образом этого произведения является соратник великого Ленина, пламенный рыцарь революции Феликс Эдмутович Дзержинский, роль которого исполняет артист А. А. Вокач.

Для детей дошкольного и школьного возраста мы привезли пьесу Татьяны Габбе по известной сказке «Золушка».

В составе театра — заслуженные артисты РСФСР О. Я. Чечура и П. И. Соколов, заслуженная артистка Казахской ССР М. П. Чосс, ведущие артисты — Н. А. Орлова, Л. И. Долматова, А. Н. Шлейбак, А. В. Суворова, А. Л. Кремлев, Б. А. Колпаков, В. Л. Шадровский, А. А. Вокач, А. К. Жеребченко, С. Г. Устинов, С. С. Соловьев и другие. Главный режиссер театра В. В. Истомина-Костровский, главный художник театра Б. И. Забелин.

Мы дадим свои спектакли в Тюмени, Ишиме, Алуаторовске, на сценах районных Домов культуры и сельских клубов. С нетерпением ждет наш коллектив начала гастролей, чтобы встретиться со зрителями Тюмени, которые так тепло приняли нас в прошлом году и чьи критические замечания во многом помогли нашей творческой работе.

В. Поляков,
директор Курганского областного
драматического театра.